



Ez is a covid időszak alatt történt... avagy örömeink az elmúlt időszakban



A kép forrása: Üdvhadsereg Új Reménység Háza

Hálás szívvel gondolunk vissza az elmúlt másfél évre, az Új Reménység Házában ez időszak alatt átélt áldásokra, amelyeket együtt vehettünk át az Úrtól. A járvány időszaka gazdag volt számunkra mindennapi örömeinkben, jó megtapasztalásokban!

Meggyőződésünk, hogy a lakóink és a munkatársaink életében történt minden pozitív, előre mutató és építő változás Isten válasza volt az intézmény pincéjében Neki mondott napi imáinkra.

Hittük együtt, ha Isten képes volt a háború időszakában a bombatámadásoktól megvédeni az épületet, és benne az életeket, megteheti ezt a jelen generációval akkor is, amikor egy világméretű járványról van szó. Isten Megtartó volt 1944-ben, 2020-ban, és ezután is az lesz, ha kérjük!

A járvány hosszú hónapjai alatt nálunk nem állt meg az élet, nem maradhattunk otthon. Az Úr természetfeletti védelmében bízva jártunk be minden nap dolgozni, várva és figyelve, mit cselekszik közöttünk az Isten. Csokorba gyűjtöttük a meglátott, megtapasztalt örömeinket és hála okokat.

Ez is a covid időszak alatt történt...

Sanyi régóta halogatta fogpótlását, ám egy napon mégis sikerült rávenni őt arra, hogy kezdje el rendbe tenni a fogsorát. Az orvosi rendelőben kedves légkör, fájdalommentes beavatkozás fogadta. Sanyi jó tapasztalatai meghozták a többiek kedvét is.

Hét lakónk is új fogsort készíttetett magának! Egymásnak adták a kilincset dr. Weszely Péter rendelőjében, aki kiváló munkát végzett, szeretettel foglalkozott valamennyi páciensével.

A magabiztos mosolyok mindannyiunkat megörvendeztettek, új munkahelyeket, új párcapcsolatokat eredményeztek.

Ez is a covid időszak alatt történt...

Ákos kedves, intelligens fiatalember, aki szereti képezni, fejleszteni magát. A járvány időszaka alatt 3 OKJ bizonyítványt is szerzett, így raktáros, raktárvezető és gépkezelő munkakörben is el tud helyezkedni. Szépen halad céljai megvalósítása felé, a saját otthon is karnyújtásnyira van tőle.

Ez is a covid időszak alatt történt...



Munkánk során egyre több alkalommal szembesülünk azzal, milyen fontos a tiszta, becsületes út megtartása azon gondozottjaink számára is, akik csekély bevétellel rendelkeznek. Pál nem tehette meg, hogy BKK bérletet vásároljon magának, így hajnalban felkelt és elgyalogolt Budaörsre egy állásinterjúra, majd vissza. József krónikus beteg, akinek kicsiny bevételéből szintén nem tellett jegyre és bérletre, de mert a becsülete mindennél fontosabb számára, kerületeket járt be naponta gyalogszerrel. Mindez csak akkor derült ki számunkra, amikor megtudtuk, hogy egy külső kerületben kínáló álláslehetőséget nem vállalt el. Megleptük őt egy komplett bérlettel. Nem lehet leírni azt az örömet, amit láttunk rajta. Sikert ezután számára elintézni a kedvezményes bérletet is.

Ez is a covid időszak alatt történt...

Naponta 250-280 emberrel érintkeztünk, ennek ellenére kollégáink közül senki nem betegedett meg, mindenki vitte a munka terhét folyamatosan. A 91-es Zsoltár szövetségi ígéreteit mondtuk ki magunkra, a házra, az ebédért jövők életére, mert ebben a zsolttárban benne van minden bajra, betegségre, tragédiára a védelem, mely Jézus vére által a miénk.

Ez is a covid időszak alatt történt...

Imádságaink meghallgatásra találtak: lakóink közül sokan legyőzték a covid okozta megbetegedéseket, többen poszt-covid tünetekből épültek fel, sikeres felvételi vizsgák és államvizsgák történtek. Volt, akinek elsőre sikerült a jogosítvány megszerzése, egészséges kisbabák születtek, testvérek találtak egymásra, elveszett iratok kerültek meg hiánytalanul.

Egy időben Isten a lábakat gyógyította a külsősök, lakóink és a munkatársak között. Sikeres műtétek, gyors regenerálódások, komoly szabadulások történtek függőségekből. A legnagyobb öröm számunkra az, amikor valakit az igazságra, az Igazsághoz vezethetünk. Különösen nagy a szellemi éhség és nyitottság Isten felé a kilátástalanságban. Jól kihasználva a járvány időszakát, sok-sok lélek döntésénél bábáskodtunk, tanúként láttuk, amint komolyan átadják szívüket az Úrnak.

Az ima összejövetelekre a Lakóinkat is meghívjuk, biztatjuk őket a személyes jelenlétre. Egyre többen kérnek ima támogatást közülük, mi így körbe vesszük és célirányosan imádkozunk a problémájuk megoldásáért.

Hálások vagyunk Istennek a covid időszakért, mert megrázott, felrázott bennünket, és a fontos dolgok a helyükre kerültek. Jöhet bármilyen hullám, továbbra is Istenbe kapaszkodunk. Ő ma is Úr, Aki a szavával tart fenn mindent. Neki adunk dicsőséget minden áldásért, örömért, amit megtapasztalunk.

Forrás: Kun Hajnalka/Údvadsereg Új Reménység Háza/Kommunikációs osztály

Dátum: 2021. szeptember 07.